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OBAVEZE ZA IZNAJMLJIVAČE KUĆA ZA ODMOR, APARTMANA I SOBA (2022. god )
Poštovani iznajmljivači,

u nastavku Vam donosimo popis obveza kojih su se iznajmljivači dužni držati. Napominjemo da nadzor nad navedenim vrši Turistička inspekcija i Državni inspektorat. Za eventualna dodatna pitanja obratite se u Ured TZG Visa.
Za pružanje usluga smještaja i ugostiteljskih usluga u domaćinstvu iznajmljivač je dužan:

1. RJEŠENJE O KATEGORIZACIJI

Ishoditi Rješenje o odobrenju za pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu u Upravnom odjelu za turizam i pomorstvo, Splitsko-dalmatinska županije. Trg 30. svibnja 1992. br. 2 , Vis. Telefon: +385 (0)21 711-134
2. STANDARDIZIRANA PLOČA

Na ulazu u objekt ili u neposrednoj blizini iznajmljivač treba postaviti standardiziranu ploču, s oznakom vrste i kategorije objekta, utvrđene rješenjem nadležnog ureda, a koju je potrebno naručiti izravno od proizvođača koji ima suglasnost Ministarstva turizma:

-  KORDUN MAKETING, Matka Laginje 10, 47000 Karlovac, tel: 047/645-561, 
   e-mail:  prodaja-lav@kordun.hr
-  BINAR d.o.o., Livanjska 12, 21000 Split, tel 021/344-442, e-mail: binar@st.htnet.hr
-  TO ROBI, Put Nina 129a, 23000 Zadar, tel: 023/220-665, e-mail: reklame.mikic@gmail.com
-  Negras d.o.o., Županićeva 6, 52440 Poreč; tel: 052/431-046; 091/1904 965;   

   091/5230 380; e-mail: info.negras@gmail.com
-  Skripta tisak d.o.o., F. Kuhača 12, 31000 Osijek; tel: 031/203-900, fax: 031/215- 

   960; e-mail: tisak@skripta.hr
-  Tramax d.o.o., Mažuranićevo šetalište 26, 21000 Split; tel: 021/548-808; e-mail:  

    info@tramax.hr

-  Condor B&B d.o.o. , Križine 8, 21000 Split; tel: 021/460-143, e-mail:    

    condor.split@gmail.com
3. CJENIK USLUGA

Vidno istaknuti cjenik usluga u svakoj sobi, odnosno apartmanu (primjer cjenika možete preuzeti sa internet stranice www.tz-vis.hr ili u uredu TZG Visa). Cjenik se može izraditi i u vlastitom aranžmanu ali mora sadržavati sve potrebne parametre, mora biti na hrvatskom i najmanje engleskom jeziku, a cijene izražene u kunama (dodatno može biti izražen i u eurima ali nije obvezno). Cjenik nije potrebno ovjeravati kod nadležnih tijela.
4. BROJEVI SMJEŠTAJNIH JEDINICA

Na ulaznim vratima u smještajnu jedinicu kao i na cjeniku u smještajnoj jednici vidno istaknuti broj iste, sukladno Rješenju o odobrenju za obavljanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu. Ako iznajmljivač posjeduje samo jednu smještajnu jedinicu nju je također potrebno označiti brojem 1.

5. ZABRANA KONZUMACIJE ALKOHOLA ZA MALOLJETNIKE
Iznajmljivač je dužan u smještajnoj jedinici vidno istaknuti oznaku zabrane konzumacije alkohola za osobe mlađe od 18 godina.
6. EVAKUACIJSKI PLAN

Od 2016. godine iznajmljivači su dužni u svakoj smještajnoj jedinici istaknuti evakuacijski plan na unutarnjoj strani ulaznih vrata sobe ili u neposrednoj blizini, što u biti predstavlja tlocrt prostora sa označenim izlaznim vratima.

7. OBAVIJEST O NAČINU PODNOŠENJA PRIGOVORA POTROŠAČA

Vidljivo istaknuti Obavijest o načinu podnošenja pisanog prigovora potrošača. Odgovoriti na prigovor u roku od 15 dana od dana zaprimljenog prigovora te voditi i čuvati evidenciju prigovora gostiju, godinu dana od dana primitka pisanog prigovora.
8. KUTIJA PRVE POMOĆI

Iznajmljivači trebaju imati i kutiju prve pomoći (automobilska) dostupnu svim gostima iz smještajnih jedinica (etažni ormarić ili u smještajnoj jedinici).
9. PRIJAVA I ODJAVA GOSTIJU TURISTIČKOJ ZAJEDNICI
Iznajmljivač je dužan prijaviti svakog gosta u roku 24 sata od njegovog dolaska, te u roku od 24 sata odjaviti njegov boravak isključivo putem informacijskog sustava za prijavu i odjavu gostiju: www.evisitor.hr.

Iznajmljivači trebaju osobno doći u ured TZG Visa po pristupne podatke za sustav eVisitor, uz predočenje rješenja o pružanju usluga, identifikacijskog dokumenta i OIB-a, a u slučaju da podatke preuzima opunomoćena osoba mora imati pisanu punomoć od ovlaštene osobe, ovjerenu od javnog bilježnika.
Za sve one koji ne posjeduju informatičku opremu za korištenje sustava, u uredu TZG Visa će im biti osiguran terminal za prijavu i odjavu gostiju.

Nije potrebno vršiti prijavu policiji gostiju iz zemalja koje nisu iz EU te  građana Lihtenštajna, Norveške, Islanda i Švicarske Konfederacije , već se ona automatski ispunjava, a MUP preuzima podatke iz sustava eVisitor.

10. POPIS GOSTIJU

Popis gostiju se automatski kreira unutar sustava eVisitor, a moguće ga je i dodatno pohraniti. Prijavom i odjavom gostiju putem sustava eVisitor  prestaje obveza vođenja knjige Popis gostiju u koju se upisuju sve osobe kojima se pruža usluga noćenja uključujući i agencijske goste. 
11. KNJIGA EVIDENCIJA O PROMETU

Voditi knjigu Evidencija o prometu koja predstavlja evidenciju o izdanim računima, a vodi se kronološki prema datumu računa, i to posebno za svaku kalendarsku godinu. Porezni obveznik je dužan u Evidenciji o prometu na kraju svakog dana evidentirati sve izdane račune, bez obzira na to jesu li naplaćeni ili ne. 
12. IZDAVANJE RAČUNA

Izdati gostu račun s naznačenom vrstom, količinom i cijenom, odnosno odobrenim popustom za svaku pruženu uslugu. Račun mora biti izražen u kunama.

Turistička pristojba naplaćuje se istodobno s naplatom pružene usluge. Račun se ispostavlja u najmanje dva primjerka: jedan se uručuje gostu, a drugi se zadržava te služi kao isprava za knjiženje evidencije prometa. U računu za pružene usluge smještaja obveznici plaćanja godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe ne moraju  navesti iznos turističke pristojbe već na računu treba pisati da je turistička pristojba uključena u cijenu.

13. PLAĆANJE TURISTIČKE PRISTOJBE 

Iznajmljivači sa područja grada Visa turističku pristojbu plaćaju u paušalnom iznosu i to u tri jednaka obroka od kojih prvi dospijeva  31. srpnja, drugi  31. kolovoza, a treći  30. rujna tekuće godine. Uplatnice su dostupne preko sustava eVisitor. Turističku pristojbu je moguće platiti i jednokratno do 31. srpnja tekuće godine.
Godišnji paušalni iznos turističke pristojbe po osnovnom ležaju za grad Vis i njegova naselja iznosi 350 kuna, kako za  glavne tako i za pomoćne krevete.

Za 2020.g. kao i za 2021. godinu radi  radi pandemije koronavirusa turistička pristojba je umanjena za 50 % za glavne krevete dok se za pomoćne krevete uopće ne plaća.
14. GODIŠNJI PAUŠALNI IZNOS POREZA NA DOHODAK
Godišnji paušalni porez na dohodak utvrđuje se poreznim rješenjem kojeg donosi nadležna ispostava područnog ureda Porezne uprave, a na temelju odluke tijela jedinice lokalne samoprave ( Grad Vis)  koja propisuje visinu paušalnog poreza na dohodak. 
Iznos poreza na dohodak uvećava se za prirez porezu na dohodak, koji je uveden odlukom jedinice lokalne samouprave prema mjestu gdje se nekretnina odnosno smještajna jedinica nalaze, a za koje je izdano rješenje nadležnog ureda o odobrenju za pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu.​ Paušalni porez na dohodak plaća se tromjesečno, do kraja svakog tromjesječja, u visini 1/4 godišnjeg paušalnog poreza na dohodak i prireza porezu na dohodak odnosno razmjerno broju tromjesečja za koji se obaveza utvrđuje.

	Visina paušalnog poreza po krevetu u sobama, apartmanima i kućama za odmor 

koje se nalaze u svim naseljima na području Grada Visa.

	MJESTO
	​Visina paušalnog poreza po krevetu​

	​naselje: Vis​
	​350,00

	​naselja: Bargujac,Milna, Rogačić, Rukavac i Stončica

 

uvale:Gradac, Mala Svitnja, Čavojnica,Mala Smokova, Zaglav, Ruda, Mala Travna,Velika Travna,Stiniva, Smričevica, Taleška vela
	​300,00

	​naselja:Dračevo polje, marinje zemlje, Plisko polje, Podselje, Podstražje, predio Dol​
	​250,00


15. ČLANARINA TURISTIČKOJ ZAJEDNICI

Članarina turističkoj zajednici se plaća paušalno i iznosi 45 kuna po krevetu, dok je za pomoćne krevete umanjena za 50 %.

Plaća se u tri jednaka obroka od kojih prvi dospijeva  31. srpnja, drugi  31. kolovoza, a treći  30. rujna tekuće godine. Članarinu je moguće platiti i jednokratno do 31. srpnja tekuće godine.
Iznajmljivači su dužni ispuniti obrazac TZ 2 (obračun članarine TZ), te ga predati Poreznoj upravi radi kontrole plaćanja članarine.
Obrazac TZ 2 za prethodnu godinu predaje se nadležnoj Poreznoj upravi do petnaesti siječnja tekuće godine. 
Direktor TZG Visa
Ivo Fiamengo
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