
IZMJENE I DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2022. GODINU

Godišnji program rada i financijski plan Turističke zajednice Grada Visa za 2022. godinu usvojeni su na III redovnoj sjednici Skupštine Turističke zajednice Grada Visa  održane dana 30.12.2021. godine.

Kako je došlo do odstupanja u prihodima ili rashodima većem od 5% , donosimo Izmjene i dopune godišnjeg programa rada sukladno odredbama članka 56. stavak 5., 6. i 7 Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19, 42/20).

PRIHODI  

Program rada TZG Visa za 2022. godinu temelji se na ukupnim prihodima od 1.650.000 kn, od čega temeljni prihod iznosi 920.000 kn.

Do kraja godine procjenjuje se da će ostvareni prihodi biti za 8 % veći od planiranih. Od toga se planira 33 % veći iznos turističke pristojbe od nautičkog turizma .
Prihod od sustava turističkih zajednica iznosi 15.000 kn te višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 377.000 kn, sukladno čl.16. Pravilnika o sustavu financijskog upravljanja i kontrola, a što je za 16 % manje od planiranog. 
Stoga, odstupanje plananiranih prihoda prema Izmjenama i dopunama Programa  iznosi  8 %.
Turistička pristojba-nautički turizam

Iako smo planirali  realno prihode sa ove stavke, uplaćeno nam je tokom godine 33 % više sredstava . Taj novac nam dolazi putem naše TZ Županije i nemožemo kvalitetno planirati ovu stavku iz svima poznatih razloga jer nemamo evidenciju noćenja nautičara već nam sustav 4 puta tokom godine doznačuje sredstva na naš Iban račun. 
Višak/manjak prihoda iz prethodnih godina 
Višak prihoda iz prethodne godine knjigovodstveno se ne prenosi se u prihode već se evidentira na posebnom računu 5221-višak prihoda, a u slučaju negativnog rezultata iskazuje se manjak prihoda na računu 5222. Razliku između prihoda i rashoda. Do sada je kod našeg planiranja ta stavka predstavlja stanje Žiro računa a ne višak prihoda prenesen iz prethodne godine. Ovom izmjenom ispravljamo način planiranja.
RASHODI
Temeljem Programa rada TZG Visa za  2022.g. planirani su ukupni rashodi u iznosu od 1.650,000,00 kuna. Planira se da će rashodi za 2022. godinu biti  za  8 % veći od planiranih

te da će iznositi 1.781.200,00 kuna.

U tablici su vidljive stavke koje su realizirane uz više ili manje novčanih sredstava i nije ih potrebno dodatno obrazlagati , neke su stavke bile planirane a nisu uopće realizirane pa prave razliku o indeksiranju. Dajemo kratki osvrt na one koje su dosta uvećane.

Izmjene i dopune aktivnosti slijede u tablici:
2. RAZVOJ TURISTIČKOG PROIZVODA 

Predviđeni rashod do kraja godine za ovu skupinu iznosi 693.607 kuna ili  47 % više od planiranog. 
2.3. Podrška razvoju turističkih događanja 
Ostvareni rashod 

- projekt Viško ljeto- ostali događaji stavka je dosta uvećana jer smo odradile neke glazbene događaje u dogovoru s lokalnom samoupravom i nismo ih bili predvidjeli ovim planom

- projekt  Božićno novogodišnji program, će biti realiziran sa povećanim sredstvima jer se odlučilo da se kvalitetnije organiziraju ti blagdanski dani
- projekt Ostale manifestacije dosta uvećana stavka jer smo također u dogovoru sa lokalnom samoupravom organizirali određene manifestacije koje nismo imali predviđene ovim planom organizacija koncerta povodom obilježavanja  Obljetnice napuštanja ex JNA s otoka Visa, ugoščavanje KUD Čučerje koje je izvelo svoj bogat kulturno-umjetnički program, te potpora radu Udrugama otoka Visa  kroz razne donacije.
6. ADMINISTRATIVNI POSLOVI 
6.1. Plaće, sredstva su uvećena za 24 % iz razloga što smo tokom  ove godine nakon izbora direktora TZ Grada Visa bili prisiljeni raskinuti Ugovor sa starim direktorom ureda TZG Visa i kao posljedica toga imamo znatna uvećanja odnosno obeveze koje moramo ispoštovati sukladno Zakono o radu, plaće za vrijeme otkaznog roka, otpremnina, godišnji odmor..
7. REZERVA 
Iznos planirane rezerve od 70.000 kn planira se iskoristiti ukoliko se ukaže potreba do kraja godine.
ZAKLJUČAK 

Izmjenama i dopunama financijskog plana, rebalansom za 2022.g. 

pojasnili smo stavke koje su dosta uvećane, obrazložen je cjeloviti prikaz aktivnosti koje su se ostvarile i planiraju ostvariti do kraja godine ili su se već ostvarile u povećanom obujmu, uz definiranje sredstava koja su bila potrebna za realizaciju istih.
Ovim rebalansom omogućen je efikasan način upravljanja troškovima te osigurana je kvalitetnija sama provedba aktivnosti koja će se odvijati u narednoj godini.

Rebalans za 2022.g. olakšat će i izradu  i donošenje novog Programa rada za 2023.g. jer će omogučiti kvalitetnije planiranje stavki rashoda.
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